
最新铁人精神实践报告自我鉴定 实践报
告自我鉴定(实用5篇)

报告在传达信息、分析问题和提出建议方面发挥着重要作用。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的报告吗？下面我给
大家整理了一些优秀的报告范文，希望能够帮助到大家，我
们一起来看一看吧。

铁人精神实践报告自我鉴定篇一

一、活动主题：传承历史文化，弘扬民族精神。

二、活动时间：20__年_月_号

三、活动目的：尽自我的绵薄之力帮忙老人，用自我热忱的
心去温暖老人，让敬老院里因各种原因而失去家庭温暖的老
人感受到关爱与照顾，幸福的安度晚年。

四、活动形式：帮忙老人打扫卫生，和老人交谈。举行文艺
节目表演等。

五、活动负责人：___。

六、活动过程及资料：

1.通知会员、准备活动的具体事宜。

2.打扫卫生。我们安排男生负责打扫2楼楼道和楼梯，女生负
责内外窗户玻璃的卫生。并将垃圾装入我们自带的垃圾袋中。

3.整理房间。趁着这个机会，我们协助院长整理了房间内的
床位，将有些闲置的床位挪到其他房间已安排其他人入住，
并收拾床底下的卫生。



4.帮老人晒被子。由于那天的天气很好，我们就主动帮老人
把被子拿出来晾晒，让老人们夜晚睡眠更佳。

5.陪老人聊天。推行动不便的老人晒太阳，活动一下筋骨。
给他们捶肩，按摩，陪他们聊天。

七、活动意义及影响：

作为当代中学生，每一天所应对的不仅仅只是课堂与知识，
而应当有较多的接触社会实践。此次活动不仅仅给敬老院里
因各种问题而失去家庭温暖的老人送去了温暖，也锻炼了参
加此次活动的每一位志愿者。看着老人那落寞的眼神，那被
岁月摧折的脊背，那被时光的车轮碾过留下岁月痕迹的脸庞，
都激发了每一位参与活动的志愿者的爱心。

作为少年的我们把自我当作老人们的亲孙子，与老人闲话家
常，为老人们捏肩捶腿，尽自我的“孙辈”之孝。从此次敬
老院的活动中感到了不一样的人群，不一样的人生，也更加
深刻的体会到了“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼”
的重要性。望着那群因不幸而走到一齐的老人们，那群因孤
独而相伴终老的老人们，每一位志愿者心中都有一个希冀，
期望我们能为老人带去一丝温暖，期望老人能够幸福的安度
晚年。

本次活动既给了同学们一次锻炼的机会，又给老人们送去心
贴心的温暖，让他们体会到社会大家庭的温暖。还与该院建
立了良好的合作关系，他们同意我们能够将他们院作为活动
基地，定期去做活动。

八、活动优缺点：

1.计划不周密。

2.计划不完备，在细节上有的地方没想全面。如：忘记带指



甲刀给老人清洁个人卫生等等。

3.我们有些同学在于老人交流时不够进取主动，缺乏热情。

九、活动改良办法：

1.对会员进行敬老爱老的相关教育，讲解敬老的意义。

2.多组织类似的活动，从活动中发现问题、分析问题、解决
问题。

3.事先做更详细的策划把更多的问题研究进去。

铁人精神实践报告自我鉴定篇二

社会实践报告总结

实践，就是把我们在学校所学的理论知识，运用到客观实际
中去，使自己所学的理论知识有用武之地。只学不实践，那
么所学的就等于零。理论应该与实践相结合。另一方面，实
践可为以后找工作打基矗通过这段时间的实习，我们学到一
些在学校里学不到的东西。因为环境的不同，接触的人与事
不同，从中所学的东西自然就不一样了。要学会从实践中学
习，从学习中实践。

第一次参加社会实践，我明白大学生社会实践是引导我们学
生走出校门，走向社会，接触社会，[莲~山 课件]了解社会，
投身社会的良好形式;是培养锻炼才干的好渠道;是提升思想，
修身养性，树立服务社会的思想的有效途径。通过参加社会
实践活动，有助于我们在校大学生更新观念，吸收新的思想
与知识。 不同的时间的社会实践，一晃而过，却让我从中领
悟到了很多的东西，而这些东西将让我终生受用。社会实践
加深了我们与社会各阶层人的感情，拉近了我与社会的距离，



也让自己在社会实践中开拓了视野，增长了才干，进一步明
确了我们青年学生的成材之路与肩负的历史使命。社会才是
学习和受教育的大课堂，在那片广阔的天地里，我们的人生
价值得到了体现，为将来更加激烈的竞争打下了更为坚实的
基矗我在实践中得到许多的感悟!

我们班同学有在餐厅里打工,他告诉我们在餐厅工作时，别人
一眼就能认出他是一名正在读书的学生,他问他们为什么,他
们总说从他的脸上就能看出来,呵呵,也许没有经历过社会的
人都有像他这种不知名遭遇吧!他并没有因为在他们面前没有
经验而退后,他相信他也能做的像他们一样好.他的工作是在
那做传菜生,每天9点钟-下午2点再从下午的4点-晚上8:30分
上班,虽然时间长了点,但热情而年轻的他并没有丝毫的感到
过累,并且觉得这是一种激励,明白了人生,感悟了生活,接簇
了社会,了解了未来.在餐厅里虽然他是以传菜为主,但他不时
还要做一些工作以外的`事情，有时要做一些清洁的工作，在
学校里也许有老师分配说今天做些什么，明天做些什么，但
在这里，不一定有人会告诉我们这些，我们必须自觉地去做，
而且要尽自已的努力做到最好。

还有个同学去自家一个亲戚开的电脑配件柜台帮忙卖货，在
其中他也是收获颇多，认识到实践不仅增加了他的社会经验，
提高实践能力，还丰富了他的假期生活，看着他满脸的自豪，
我们大家真为他高兴!

有的同学在自己家的养鸡场里帮忙打扫，一天都没闲者，又
是除粪又是喂饲料，[莲山 课~件]她告诉我们她每天都会在
脏兮兮的鸡场里待5，6个小时，她说小型的养鸡场很忙，除
粪也不是人工，很是辛苦。她希望他们家的养鸡场可以把地
面铺成水泥的，那样就不用人每天去弄鸡粪了。

还有的同学在商场里帮忙做销售，小商品一个又一个，价格
各不相同，记的头都大，卖给顾客的东西还有可能退回来，
陪着笑脸，一天下来，腿都是疼的，脸上的笑容都僵硬了 ，



到过年前，商场里人山人海，眼睛睁得大大 的，严防小偷!
可这样还是免不了弄错。老板虽也不会骂，可还是心里不得
劲，心里一直告诫自己一定要耐心，要用心，要让别人放心。
她说在社会上这么一锻炼，她更懂得要努力学习，好好奋斗，
让自己以后走向社会更有竞争的资本。这不就是我们要走出
校园，参加社会实践的要理所在么,懂得珍惜学习的关键性，
认识到学习机会的来之不易，从而更加努力的学习，不枉费
爸妈的关心 。起初，她还不好意思主动向顾客推销，一次一
次的尝试，不顾及太多所谓的面子，像对待朋友一样真诚的
对待每一位顾客，就会自然很多，当然业绩也一步步攀升，
同事的三天陪伴使她很快适应了工作。之后的工作也都还是
比较顺利的。遇到有特殊要求的顾客，她也能及时采取其他
措施维护到自己的柜台和老板，一下子就能胜任了工作了。

还有很多同学都参加了不同的活动

铁人精神实践报告自我鉴定篇三

通过参加这次社会实践活动，我也发现了自身的许多不足之
处。比如：专业知识的欠缺，人际交往能力、处事应变能力
等方面的不足，也为以前不了解实际情况，不进行实地的调
查研究而乱下结论的行为感到汗颜。这些不足，我将会努力
的克服，培养各方面的能力，提高自身的综合素质，争取自
己进一步更好的发展。

前言：“ 没有实习，就没有发言权 ” ,只有亲身经历过才
会有那种超乎平常的感觉。我与社会的接触并不多。其实学
校要求我们参加认识实习 , 无非是想让我们提前接触社会 ,
了解社会 , 这样才不会在真正走上社会的时候找不到生活的
重心 , 于是我才决定这个假期前言：“ 没有实习，就没有
发言权 ” ,只有亲身经历过才会有那种超乎平常的感觉。我
与社会的接触并不多。其实学校要求我们参加认识实习 , 无
非是想让我们提前接触社会 , 了解社会 , 这样才不会在真



正走上社会的时候找不到生活的重心 , 于是我才决定这个假
期要真正的去接触社会 , 品尝社会的酸甜苦辣。

实践是检验真理的惟一标准。在课堂上，我们学习了很多理
论知识，但是如果我们在实际当中不能灵活运用，那就等于
没有学。实习就是将我们在课堂上学的理论知识运用到实战
中。

我们怎样才能把课本上的知识灵活恰当的运用到生活、工作
当中去，成为对别人对社会有用的人才？我们怎样才能适应
当今飞速发展的社会，怎样才能确定自己的人生坐标，实现
自己的人生价值呢？抱着这种想法，经人介绍我走进了长春
前进大街肯德基店。在那里，我学到许多书本上所没有的社
会实践知识，体会到了工作的一些难处，学会了如何处世，
怎样把事做对做好，清楚了自身的不足更明确了自己以后要
怎样努力去完善自己，为毕业后走上工作岗位而奠定基础。

再这段实践里我得到了许多体会与认识，理解了学院为什么
一直强调加强我们社会实践能力，现我将这短短的工作经历
总结做出实践报告如下，请老师予以指导。

一、实习目的：

锻炼自身的社会活动能力，了解社会现实，从实践中拉进了
与社会的距离，认清一些社会问题,看清一些社会现象,在社
会大课堂里，经风雨、见世面，检验知识，培养能力，磨练
意志，使自身得到启迪，增强社会责任感。在实践中认识社
会、增长才干、提高自身素质、为日后真正走进社会铺定基
石。

二、实习时间：

自200x年1月21日至200x年2月3日，共为期半月



三、实习地点：

长春前进大街肯德基店

四、实习内容：

开始时要试工一天，工作6个小时。试工期间，我被安排到大
厅工作。及时收拾客人用餐后留下的垃圾，保持大厅的整洁
是工作的重点，同时还必须兼顾厕所的卫生。别看厕所只有
小小的一块地方，拖起来不费吹灰之力。但是在用餐高峰，
往往前脚我刚拖完，还没等地板干掉就有3、4位顾客连着使
用，地面有张乱不堪了。在我手忙脚乱之际，只见大厅的阿
姨，动作马力，总能在第一时间里把所有的工作做好。速度
之快让我佩服不已。

铁人精神实践报告自我鉴定篇四

六月份组成团队时，我主动打电话要求参加学姐组成的团队，
学姐同意了，刚成立时有十一个人，可七月份实践时只剩五
个人，有的成员由于放假等原因而放弃了实践的机会，最终
只有五个人并肩作战了，中间有些环节也就不得不停止了。
其实。平时我也是一个容易动摇不定的人，不过这次和学长
们一起合作，机会难得，我坚持了下来。我知道要想获得什
么想收获就得学会付出，并且要坚持到底，这样才能成功。

在活动前，我们进行了充分的准备工作，有关问卷调查设计
就连续讨论了几天，最终将各个成员的问题和答案进行了集
中讨论和优化，形成了问卷调查。其实，当时花这么多时间
讨论问卷我觉得有点浪费时间，不过当调查时我突然发现认
真讨论问卷是有必要的，因为有很多问题居民们并不了解。
所以从这一过程中我知道做什么事都得认真对待，认真考虑。

差不多七月六号我们就开始行动了。来到园林社区居委会，
社区干部热情地接待我们，并安排人员为我们带路。冒着火



辣辣的太阳，我们一家挨着一家地进行了问卷调查。记得第
一家是位老党员，他不但热情地接待了我们，还很认真地帮
我们填好了问卷了，真实地反映了社区环境卫生等方面的问
题，他还希望我们能够给上级领导传达相关问题，接下来的
几天，居民们都很热情地帮我们做好了问卷。小孩老人都那
么让人容易亲近。不过我也遇到了不理我的情况，那位看都
没看就示意我走开，看上去蛮自傲的，不过我还是走开了，
自讨没趣。其实，社会就是这样，我们要慢慢学会适应。可
能是别人正忙或心情不好，要学会多从别人的角度看问题，
不能充满抱怨和不满去看这个世界，要有一个平和的心态去
处理问题。对比整天呆在学校里，我们得到的是如何和同龄
人相处，而走出学校，我们可以遇到形形色色的人，此时我
们更应该学会与这些人相处，这样我们才能够更容易融入这
个社会。

通过两天的努力，终于把问卷调查做完了，不管怎样，也收
集了很多真实的情况和共同的问题，我们也有很大的成就感。
在整个活动过程中，我负责想学院汇报组员的安全状况和活
动的进展情况，每天必做，这也感觉到参加此次活动的意义。

接下来的工作是筹备“医疗卫生知识抢答”晚会，组长让我
做主持人，那时特兴奋，第一次挑战这样的任务，给了我不
少的压力和动力，所以每天都在忙着写串词开场白等台词，
然后便是忙着背台词。那次晚会开展得非常顺利，狼山镇的
领导也来参加了发言，居民们也积极踊跃地回答了我们的知
识抢答问题，收到了意想不到的效果，很多居民还积极参
加“关注农村，关注人民的健康”的签名活动。对我来说，
这样一个机会让我受益匪浅。首先，锻炼了我的口才和胆量，
以前我是一个当众讲话会紧张的人，可这次没有(其实也有
点)，很自信，圆满地完成了任务。第二，增强了我的自信心，
让我觉得自己只要好好准备了，一定能把事情做好。再次也
让我发现了自己的不足：其实做主持人，最重要的是要有良
好的应玚能力，比如遇到突发情况要学会临场应对，而我没
有，我只是背好了台词，并没有那种能力，以致中间有些环



节打乱时我都不知道怎么做，还是学姐帮我应了过去。其次，
平时要练练口才，多练习普通话，学会与观众沟通。

最后我们还帮园林社区做了一个安全感方面的的问卷调查。
圆满地完成了任务。

第一，学会坚持，坚持就会成功。

第二，不畏艰难，学会克服困难，不能轻易放弃。

第三，团队组员要有团结精神，互相帮助，共进共退。

第四，学会与别人合作，学会与别人交流，学会处理好与社
会人的关系。

最后，积极参加，主动做事，要学会勤奋，做一个积极向上
充满活力的人。当然还有很多的收获，就不说了。他们充实
着我，增强了我的自信心。

以上便是我参加本次活动的个人，收获不少，在学习，工作，
人际关系等各个方面，让我结识了更多的朋友，满怀信心地
走进这个社会。

铁人精神实践报告自我鉴定篇五

实践，就是把我们在学校所学的理论知识，运用到客观实际
中去，使自己所学的理论知识有用武之地。只学不实践，那
么所学的就等于零。理论应该与实践相结合。另一方面，实
践可为以后找工作打基矗通过这段时间的实习，我们学到一
些在学校里学不到的东西。因为环境的不同，接触的人与事
不同，从中所学的东西自然就不一样了。要学会从实践中学
习，从学习中实践。

第一次参加社会实践，我明白大学生社会实践是引导我们学



生走出校门，走向社会，接触社会，了解社会，投身社会的
良好形式;是培养锻炼才干的好渠道;是提升思想，修身养性，
树立服务社会的思想的有效途径。通过参加社会实践活动，
有助于我们在校大学生更新观念，吸收新的思想与知识。 不
同的时间的社会实践，一晃而过，却让我从中领悟到了很多
的东西，而这些东西将让我终生受用。社会实践加深了我们
与社会各阶层人的感情，拉近了我与社会的距离，也让自己
在社会实践中开拓了视野，增长了才干，进一步明确了我们
青年学生的成材之路与肩负的历史使命。社会才是学习和受
教育的大课堂，在那片广阔的天地里，我们的人生价值得到
了体现，为将来更加激烈的竞争打下了更为坚实的基矗我在
实践中得到许多的感悟!

我们班同学有在餐厅里打工,他告诉我们在餐厅工作时，别人
一眼就能认出他是一名正在读书的学生,他问他们为什么,他
们总说从他的脸上就能看出来,呵呵,也许没有经历过社会的
人都有像他这种不知名遭遇吧!他并没有因为在他们面前没有
经验而退后,他相信他也能做的像他们一样好.他的工作是在
那做传菜生,每天9点钟-下午2点再从下午的4点-晚上8:30分
上班,虽然时间长了点,但热情而年轻的他并没有丝毫的感到
过累,并且觉得这是一种激励,明白了人生,感悟了生活,接簇
了社会,了解了未来.在餐厅里虽然他是以传菜为主,但他不时
还要做一些工作以外的事情，有时要做一些清洁的工作，在
学校里也许有老师分配说今天做些什么，明天做些什么，但
在这里，不一定有人会告诉我们这些，我们必须自觉地去做，
而且要尽自已的努力做到最好。

还有个同学去自家一个亲戚开的电脑配件柜台帮忙卖货，在
其中他也是收获颇多，认识到实践不仅增加了他的社会经验，
提高实践能力，还丰富了他的假期生活，看着他满脸的自豪，
我们大家真为他高兴!

有的同学在自己家的养鸡场里帮忙打扫，一天都没闲者，又
是除粪又是喂饲料，她告诉我们她每天都会在脏兮兮的鸡场



里待5，6个小时，她说小型的养鸡场很忙，除粪也不是人工，
很是辛苦。她希望他们家的养鸡场可以把地面铺成水泥的，
那样就不用人每天去弄鸡粪了。

还有的同学在商场里帮忙做销售，小商品一个又一个，价格
各不相同，记的头都大，卖给顾客的东西还有可能退回来，
陪着笑脸，一天下来，腿都是疼的，脸上的笑容都僵硬了 ，
到过年前，商场里人山人海，眼睛睁得大大 的，严防小偷!
可这样还是免不了弄错。老板虽也不会骂，可还是心里不得
劲，心里一直告诫自己一定要耐心，要用心，要让别人放心。
她说在社会上这么一锻炼，她更懂得要努力学习，好好奋斗，
让自己以后走向社会更有竞争的资本。这不就是我们要走出
校园，参加社会实践的要理所在么,懂得珍惜学习的关键性，
认识到学习机会的来之不易，从而更加努力的学习，不枉费
爸妈的关心 。起初，她还不好意思主动向顾客推销，一次一
次的尝试，不顾及太多所谓的面子，像对待朋友一样真诚的
对待每一位顾客，就会自然很多，当然业绩也一步步攀升，
同事的三天陪伴使她很快适应了工作。之后的工作也都还是
比较顺利的。遇到有特殊要求的顾客，她也能及时采取其他
措施维护到自己的柜台和老板，一下子就能胜任了工作了。

还有很多同学都参加了不同的活动。

我们仿佛在一段时间里就蜕变成了个大人，懂得生活的疾苦，
懂得爸妈的不易，懂得学习的重要，懂得实践的益处!!这下
面就是同学们感受到的。


